



HRANA ZA ŽIVOTINJE



OVCE

SVE ŠTO MI TREBA U HRANIDBI



NOVI KONCEPT HRANIDBE

Anatomska građa i fiziološke funkcije probavnog sustava janjadi mladih pri rođenju, razlikuju se od onih u odraslih ovaca. Kako životinja raste, jadalazi do prilagodbi na okolišne uvjete i njihov sustav dobiva karakteristične značajke odraslih preživača. Pri rođenju, janje je po svojim probavnim funkcijama sličnije monogastričnoj životinji. Hranidba mladih preživača zahtijeva posebnu pažnju.

ROMINO hranidbeni koncept strukturirane potpune hrane, potiče janjad na rano započinjanje konzumacije, u što češćim intervalima. Potaknut će prirodnu imunološku obranu životinja i omogućiti životinji trošenje energije na rast, a manje na borbu s izazovima okoliša, što će omogućiti pravilan razvoj onih organskih sustava koji će imati presudan utjecaj na buduću proizvodnju.

ROMINO – LAMB FLEX

Strukturirana, lako probavljiva hrana za sisajuću janjad, od 5. do 25. ili 30. dana starosti (ovisno radi li se rano ili kasno odbiće). Janjadi uz ovu hranu nudi se mlijeko (ili mliječna zamjena) te obavezno voda. Korištenjem ove hrane smanjuje se potreba za mlijekom, rast i razvoj započinju brže, a omogućit će lagani potpuni prijelaz na krutu hranu.

ROMINO – LAMB MALI

Potpuna strukturirana hrana, namijenjena hranidbi janjadi tijekom i nakon odbića. Potiče razvoj predželudaca i uspostavu regulirane fermentacije u njima.

ROMINO – LAMB SREDNJI

Potpuna strukturirana hrana, namijenjena hranidbi odbite i adaptirane janjadi u početnoj uzgojnoj ili tovnjoj fazi pa sve do 25 kg težine. Svojim će sastavom i strukturom omogućiti najbolji rast te pravilan razvoj organskih sustava.

ROMINO – LAMB VELIKI

Potpuna strukturirana hrana, kojom se hrani uzgojna ili tovnja janjad do 35 kg težine.

LINIJA DOPUNSKIH KRMNIH SMJESA

Ako su janjadi na raspolaganju dovoljne količine kvalitetne voluminoze, njihovu je hranidbu potrebno nadopuniti onim nutritivnim tvarima koje voluminoza ne sadrži, a koje su neophodne za njihov rast i razvoj. Stoga je program dopunske hrane, posebno prilagođen krmivima, i nadopunjuje ih kako u količini tako i u kvaliteti hranjivih tvari.

LAMB SREDNJI

Dopunska krmna smjesa za odbitu janjad od 8. tjedna starosti pa sve do 20 kg težine. Ne sadrži strukturnu komponentu, daje se obročno te je uz nju potrebno janjadi davati neko od voluminoznih krmiva.

LAMB VELIKI

Dopunska krmna smjesa, ponekad i prevladavajuća potpuna krmna smjesa za intenzivni uzgoj i tov janjadi. Tom smjesom hraniti janjad od 20 kg težine kada potrebe na proteinu padaju, a potrebe za energijom rastu.

LAMB LAMB

Kako bi pravilno pripremili janjad prije klanja, preporučujemo koristiti ovu dopunsku krmnu smjesu, prihranjujući njome janjad nekoliko tjedana prije predviđenog termina klanja.



HRANIDBENI PROGRAM OVACA U REPRODUKCIJI



▶ LAMB OVINA

Dopunska krmna smjesa za hranidbu šilježica i mladih ovnova. Uz voluminozu nadopunjuje specifične nutritivne potrebe mladih životinja u osjetljivom periodu reproduktivnog razvoja čime pripremaju mlade životinju za buduću zdravu i dugovječnu reproduktivnu proizvodnju.

▶ OVINA G

Za gravidne ovce tijekom prvih 15 tjedana graviditeta tijekom kojeg je težište na opskrbi specifičnim i esencijalnim hranjivim tvarima organizma majke i ploda. Ovaj je period izuzetno bitan za procese razvoja ploda kako bi oni započeli ispravno i u cijelosti.

▶ SUPER OVINA G 20/40

Ovim ćemo superkoncentratom nadopuniti žitarice i voluminozu u onim hranjivim i aktivnim tvarima neophodnim za ovce i plod tijekom prvih 15 tjedana graviditeta. Udio u smjesi 40%.

▶ OVINA T

Za gravidne ovce tijekom zadnjih 5 tjedana graviditeta. Korištenje ove krmne smjese preporučuje se radi neophodne pripreme za janjenje te za što bolju mliječnost koja slijedi. U tom periodu značajno rastu zahtjevi ploda, uslijed njegovog intenzivnog rasta, a koje je moguće zadovoljiti jedino posebno izbalansiranim obrocima i hranjivim tvarima koji se nalaze u krmnoj smjesi OVINA T.

▶ SUPER OVINA T 24/40

Ovim ćemo superkoncentratom nadopuniti žitarice i voluminozu u onim hranjivim i aktivnim tvarima neophodnim za ovce i plod tijekom zadnjih 5 tjedana graviditeta. Udio u smjesi 40%.

BETA**VIM** **NADOPUNA OBROKA**

Specijalna nadopuna hranidbe ovaca tijekom kraja graviditeta (zadnjih 4 tjedana) i početka laktacije (prvih 4 tjedana), usmjerena na očuvanje reproduktivnog zdravlja, sprečavanje oksidativnog stresa koji se javlja tijekom zahtjevnih perioda života (janjenje, početak laktacije) te podizanja kvalitete kolostruma.

DOPUNSKE KRMNE SMJESE ZA OVCE U LAKTACIJI - OVINA

Ovce u laktaciji zahtijevaju određene količine hranjivih tvari koje diktiraju razina mliječnosti, broj janjadi te kvaliteta osnovne voluminoze (ili drugih krmiva) kojima se ovce hrane. Na raspolaganju vam je program dopunskih krmnih smjesa i superkoncentrata, prilagođen ovim zahtjevima te je izbor jednostavan i siguran.



M 13

Za hranidbu ovaca u laktaciji, koje su niske ili srednje razine mliječnosti i koje su dodatno hranjene kvalitetnim visoko-proteinskim sijenom trava ili lucerne.

M 15

Za hranidbu ovaca u laktaciji, koje su niske ili srednje razine mliječnosti i koje su dodatno hranjene sijenom trava ili lucerne čija razina proteina ne prelazi 17%.

M 16

Za hranidbu ovaca u laktaciji koje se hrane srednje kvalitetnim sijenom s više od 12 % proteina ili lucernom niže proteinske vrijednosti (14-15% bjelančevina).

M 18

Namijenjena hranidbi ovaca na jačoj produkciji mlijeka, ali služi i za popravljavanje lošije kvalitete sijena (sa manje od 10% proteina, što je vrlo čest slučaj sa sijenima na krškim predjelima, kao i na prirodnim travnim sastojinama).

M 20

Visok sadržaj proteina i njegova najviša kvaliteta te visok sadržaj energije čine ovu smjesu vrhunskim izborom za ovce na najvišoj proizvodnji mlijeka, a nužno ju je koristiti ako je voluminozni obrok (sijeno) niske vrijednosti proteina (7%, pa i niže, a što je najčešći slučaj u našim brdsko-planinskim krajevima središnje Hrvatske, Like, Dalmacije i otoka).

M 25/35

Miješa se sa žitaricama u udjelu 35% te se takvom mješavinom i voluminozom hrane ovce niže razine mliječnosti.

M 25/45

Miješa se sa žitaricama u udjelu 45% te se takvom mješavinom i voluminozom hrane ovce niže i srednje razine mliječnosti.

M 30/50

Miješa se sa žitaricama u udjelu 50% te se takvom mješavinom i voluminozom hrane ovce više ili visoke razine mliječnosti.

besplatni info tel.
0800-7001
za narudžbe

PRODAJA I SAVJETI O PRIMJENI:
FANON d.o.o., TSH Petrijanec
tel: 042 714 700 • www.fanon.hr • savjeti@pehra.hr